
Speed Works Motorsport Club Inc 31 October 20

Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

1 Adam Newell
It is alleged that you have: breached Schedule Z Article 13.2 (1) (a) 
(iii) ‐ causing the Red Flag to be displayed and the GT 1/2 
qualification session.

The Clerk of the Course finds that: car #68 stopped on circuit at the exit 
of Turn 8 causing the Red Flag to be displayed during GT 1/2 Qualifying 
Session.

The Clerk of the Course rules that: Sch P A4Z.4 applies and that #68 be moved back 3 places on 
the starting grid for GT 1/2 Race 1.

2 Christina Orr‐West / Rowan Shepherd
It is alleged that you have: You were judged to have not complied 
with Supplementary Regulations, 24.14 Pit Stop Refuelling process
during Race 1 Best Bars Toyota 86.

The Clerk of the Course finds that: During your pitstop your cars engine 
was not switched off during the refueling process. This was reported by 
Terry Carkeek, MSNZ Technical Officer, Judge of Fact Pit Lane Regulation. 
This is  breach of Pit Lane Regulations, Supplementary Regulations 24.14

The Clerk of the Course rules that: Schedule P, A4Z.11 applies. Breach of Pit Regulation. You are
fined $100.00.

3 Roger Beuvink
It is alleged that you have: During Mazda Race 1 ‐ you crossed the 
pit entry blend line.

The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that Car 
#97 crossed the pit entry blend line, before returning to the track. This 
was reported by Craig Finlayson ‐ Judge of Fact Pit Lane Blend Line. This is
a breach of Schedule Z 9.3 Entry Pits.

The Clerk of the Course rules that: Penalty A4Z.13 applies and 10 seconds is added to your race 
time.

4 Struan Roberston
It is alleged that you have: Passed car 43 under yellow flags 
between turns 9 & 10 during GTRNZ Race 1. 

The Clerk of the Course finds that: You passed car 43 under yellow flags 
between 9 & 10.

The Clerk of the Course rules that: App1 Sch P A 4 Z 2 applies. You are fined $200.00. 2 seconds 
is added to your race time.

5 James Parker
It is alleged that you have: Under safety car restart once the lights 
had gone out you continued weaving. This is a breach of Sch Z 
14.3(1).

The Clerk of the Course finds that: Under safety car restart once the 
lights had gone out you continued weaving. This was evidenced in the in‐
car footage you produced.

The Clerk of the Course rules that: App1 Sch P A 4 Z 9 applies. 5 seconds is added to your race 
time.

ED 1 Brock Cooley
It is alleged that you have: failed to produce log book at 
documentation

The Event Director finds that: the vehicle log book was not procued at 
documentation, this is in breach of rule Appendix 2, Schedula A ‐ 3.4(6)

The Event Director rules that: Appendix One. Schedule P ‐ A2A.1 applies and that Brock be 
finsed the mandatory penalty of $50.00

Speedworks NZ Championship


